



Sustainable Finance Disclosure Regulation – Principal Adverse Sustainability Impacts Statement

Macquarie Asset Management

June 2023

Sažetak

Macquarie Asset Management („**MAM**”) (Upravljanje imovinom tvrtke Macquarie) razmatra glavne štetne učinke svojih odluka o ulaganjima na čimbenike održivosti. Ova izjava predstavlja konsolidirani izvještaj o glavnim štetnim učincima na čimbenike održivosti svakog od sljedećeg:

- Macquarie Investment Management Europe S.A. („**MIME SA**”) (LEI: 222100BG2FQQTASJ7290)
- Macquarie Investment Management Austria Kapitalanlage AG („**MIMAK**”) (LEI: 529900ABVEUZ22YQG259)
- Macquarie Asset Management Europe S.à r.l. („**MAMES**”) (LEI: 2221008OZQM47X2T599)
- GLL Real Estate Partners Kapitalverwaltungsgesellschaft mbH („**GLL**”) (LEI: 549300MDAFVIH9W88247)

Ova izjava o glavnim štetnim učincima na čimbenike održivosti pokriva referentno razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022.

MAM daje prioritet rješavanju tih glavnih pokazatelja negativnih učinaka („**Pokazatelji PAI-a**”) koji su usklađeni s njegovim strateškim prioritetima, uključujući klimatske promjene i raznolikost, jednakost i uključenost („**DEI**”).

Godine 2020., MAM se javno obvezao uložiti i upravljati svojim portfeljem u skladu s globalnim neto nultim emisijama stakleničkih plinova („**GHG**”) do 2040. godine. U skladu s tom obvezom, mi vršimo kontrolu ili značajan utjecaj na naša temeljna ulaganja, nastojat ćemo izmjeriti emisije stakleničkih plinova naših ulaganja, utvrditi načine za smanjenje emisija i razviti poslovne planove koji doprinose neto nultoj emisiji stakleničkih plinova do 2040. ili ranije, a za imovinu stečenu nakon prosinca 2020., ciljano dovršiti te korake u roku od 24 mjeseca od akvizicije. Gdje nemamo značajan utjecaj, nastojat ćemo podržati ciljeve Pariškog sporazuma na način koji je u skladu s našim fiducijarnim i regulatornim odgovornostima. MAM aktivno prati i mjeri emisije stakleničkih plinova i povezane mjerne podatke kao što su intenzitet stakleničkih plinova, potrošnja i proizvodnja energije te izloženost fosilnim gorivima kako bi se ostvario napredak u odnosu na ovu obvezu iz godine u godinu. Još uvijek postoje dijelovi MAM-ovog portfelja gdje podaci o emisijama stakleničkih plinova još nisu dostupni. MAM aktivno surađuje s tvrtkama ulagačima kako bi pokušao poboljšati izvješćivanje o emisijama stakleničkih plinova u skladu s metodologijama tržišnih standarda. Uključenost MAM-a u organizacije kao što su inicijativa Net Zero Asset Managers (Upravitelji neto nulte stope imovine), Climate Action 100+ (Klimatska akcija 100+), Transition Pathway Initiative (Inicijativa za prijelazni put) i Climate Pledge (Klimatsko obećanje) podupiru te ciljeve.

Još jedno prioritetno područje za MAM je u odnosu na DEI. U našem portfelju nekretnina na privatnim tržištima podržavamo nove tvrtke portfelja u provedbi strategija DEI odobrenih od strane odbora u prvih 18 mjeseci od akvizicije i pružamo dodatnu podršku postojećim tvrtkama koje još nemaju strategije kroz poboljšanje prikupljanja podataka, dijeljenje najboljih praksi u cijelom portfelju i sponzoriranje odgovarajuće raspodjele resursa za poticanje napretka. Od tvrtki iz portfelja tražimo da dostave podatke o demografskim podacima o raznolikosti radne snage (npr. spol, rasa, seksualna orijentacija) i praksi te da unaprijede vještinu imenovanih direktora tvrtki iz portfelja, direktora ljudskih resursa i timova koji se suočavaju s ulagačima kako bi poboljšali napredak strategija/napora DEI-a, uključujući razne pakete alata koje smo stvorili kako bismo pomogli našim tvrtkama iz portfelja da napreduju na svojim ciljevima DEI-a.

U našem poslovanju s javnim ulaganjima, MAM-ove Smjernice za proxy glasovanje podržavaju poboljšanje različitih DEI pitanja i pitanja povezanih s ljudskim pravima:

- **Prijedlozi o ljudskim pravima** (povezan pokazatelj PAI-a: nedostatak procesa i mehanizama usklađenosti za praćenje usklađenosti s načelima UN-ovog Global Compacta i Smjericama OECD-a za multinacionalna poduzeća)

Opća preporuka: Općenito glasovati za prijedloge kojima se traži izvješće o radnoj snazi i/ili standardima i pravilima dobavljača tvrtke ili tvrtke, osim ako su takve informacije već javno objavljene.

Opća preporuka: Općenito glasovati za prijedloge za provedbu standarda i politika rada i/ili ljudskih prava dobavljača tvrtke ili tvrtke.

Opća preporuka: Općenito glasovati za prijedloge kojima se traži da tvrtka provede procjenu rizika u vezi s ljudskim pravima u svom poslovanju ili u svom opskrbnom lancu ili da izvijesti o postupku procjene rizika u vezi s ljudskim pravima.

- **Raznolikost odbora** (povezan pokazatelj PAI-a: rodna raznolikost odbora)_

Opća preporuka: Općenito glasovati za zahtjeve za izvješća o naporima tvrtke da diversificira odbor, osim ako: (i) zastupljenost spolova i rasnih manjina u odboru tvrtke razumno je inkluzivna u odnosu na tvrtke slične veličine i poslovanja;; i (ii) odbor već izvještava o svojim postupcima imenovanja te inicijativama za rodnu i rasnu manjinu u odboru i unutar tvrtke.

- **Razlika u plaćama između spolova** (povezan pokazatelj PAI-a: neusklađena razlika u plaćama između spolova)

Opća preporuka: Općenito glasovati za podatke o plaćama tvrtke po spolu ili izvješće o pravilima i ciljevima tvrtke kako bi se smanjila razlika u plaćama između spolova, uzimajući u obzir specifične mjerne podatke i opseg traženih informacija.

S obzirom na izloženost našeg portfelja kontroverznom oružju, nulta izloženost¹ u našem portfelju, prema dostupnim podacima, odražava naš stav o takvim ulaganjima. U našem poslovanju s javnim ulaganjima, kao potpora međunarodnim konvencijama kao što su Konvencija o kazetnom streljivu, Ugovor o protupješačkim minama, Konvencija o kemijskom oružju i Konvencija o biološkom oružju, isključujemo ulaganja u bilo koje tvrtke za koje se utvrdi da su izravno povezane s kazetnim streljivom, protupješačkim minama i/ili biološkim i kemijskim oružjem. Za pružatelje oružja koji nisu posebno isključeni prema tim parametrima, provodimo redovite angažmane i praćenje kako bismo osigurali da postoje pravilne politike i postupci koji osiguravaju da ne posluju u zemljama ili da ne prodaju proizvode kupcima gdje je rizik za ljudska prava previše značajan.

Općenito, MAM je nastojao pribaviti podatke za svoje poslovanje s javnim ulaganjima putem pružatelja podataka treće strane i za svoje poslovanje s privatnim tržištima izravnim prikupljanjem podataka od tvrtki u koje se ulaže ili procjenom. I dalje postoje značajne poteškoće u dobivanju podataka za mnoge pokazatelje PAI-a, kao što su neprilagođena razlika u plaćama između spolova i emisije u vodu. Prioritet MAM-a je suradnja s našim tvrtkama ulagateljima kako bi se potaknulo bolje otkrivanje tih pitanja.

¹ Dostupni podaci ne odražavaju izloženost kroz ulaganja MAMES, GLL, MIMAK i MIME SA, međutim, MAM nije uspio postići 100 %-tnu pokrivenost podataka za ovaj pokazatelj PAI-a.